

亲爱的同行者：

平安！提笔写个人代祷信的频率越来越疏了，上次已经是16个月前了，只能说时间匆匆。而我的宣教路也走了六个年头。

朝圣之路——神在路上

即将完成第二任期时，机构让我有三个月的安息假，但规定有一半的时间要进行退修或进修，最后我选择了走「西班牙圣雅各朝圣之路——法国之路」(Camino De Santiago)这是一段从法国边境走到西班牙的800公里徒步之旅。我一个人连续走了39天，穿过无数的高山、丛林、荒野与小镇大城，最高温度42°C，最低8°C。首星期背著约13Kg的行李不断走真的很累。虽然很累、身体到处都很痛，但心灵却很满足，因为天地之间，只有自己与神，心灵对话就这样展开……结果，神大能的手医治了一个从小开始积累的心结，也在路上让我经历了无数的恩典，而最重要的是神一次又一次让我看见祂的同在。「我不在终点遇见神，因为我一直遇见神」这是何等的福气！

**70+个饭局的意义**

9月初回港放年假，可能因为2年多没回港，所以很多朋友相约见面。结果是70多个饭局，见了很多很多朋友。我强调这数字，不是要夸耀自己有多受欢迎。数字的意义不是数字，而是它背后所传递的信息。六年前的差遣礼，训勉老师说：「差遣礼是热闹的，但走著走著支持同行的人会越走越少。」但6年后，我宣教路上的朋友却越来越多，我知道这全是恩典，是神要我看见祂的恩典。

我哭了！

在香港时我知道回柬埔寨后将接任小学副校长工作，某个程度，是有点心理准备，但当真的发生后，仍需要时间消化。我记得自己边哭边走到尖沙咀海傍静坐。我问自己哭什么？慢慢发现，我是怕，因为这不是一件容易的任务，做副校长也非我所望，加上觉得自己能力不足……那刻，虽然属灵上有很多「知道」，但感受上仍需要处理。

那刻，我突然有种感觉，我要为自己祷告，我要为自己的属灵生命祷告。六年前踏足柬埔寨展我求的是能力，但这次我知道要为我「这个人」求，我深深感受到，我要的不是能力，要的是自己能成为神所喜悦的器皿，盼望自己有更多仆人领袖的特质，能带著爱、谦卑与耐性服事。

新工作安排

除了新工作，我仍要兼顾两个家舍的工作，所以，每天上班都要与时间竞赛。在学校工作意味著我在家舍的时间少了，但藉著之前安息假与大假的离开，证明本地同工已经可以独当一面。但如何调整自己的工作与角色也是要思考的。早



前与一个将要离任的同工饭聚，她问我，你知道

你在家舍的一个很重要角色是什么吗？就是能鼓励同事。她提醒我，即使少了时间与他们一起，但不要忘记鼓励大家，她说柬埔寨人很需要正面鼓励。这个提醒非常有意思，我深信家舍同工需要，学校老师同样需要。

新家庭成员

在这里不得不介绍我家的新成员，两只小猫，妈妈叫Emma，女儿叫Anuel，意思就是Emanuel神同。本计划年底开始养猫的，打算在街上接养流浪猫。但神的预备超乎我所求。去年8月11日，猫妈妈跑来

女儿之家并生下4胎，其中3胎被收养了。给她们那两个名字，为的是纪念朝圣之旅时神一次又一次透过猫让我看见祂的同在。母女现在已经进驻我家，成为我的女儿与孙女，她们都很特别，很有爱，也不破坏家里的东西，是我的「天使猫」。她们的出现，为独居生活增添了很多生趣。

感恩与代祷事项：

1. 感恩父母健康良好，去年终于能与父母重聚，他们都很高兴，盼望他们能早日信主。
2. 为机构的筹款祈祷，疫情与时局影响甚大，有些项目我们也不敢展开，例如Project20/20。
3. 求主让我有智慧如何介入学校运作。

主内 英黎谨上

**不定期奉献支持丰荣事工：<https://ficfellowship.org/tc/%e5%a5%89%e7%8d%bb/>

**定期奉献支持丰荣事工：见附件（香港银行每月自动付款授权书）